FPATTTEZ TTPOArSAIKEZ EZETAZEIZ TTEPIOAQY MAIOQY - I0YNLIOY <2cUle
TAZH : A - MAGHMA : XHMEIA MENIKHI TTAIAEIAZ

Oépa Iﬂ
ITiIc Tapakatw epwrtnoeig 1.1 éwg 1.4 ypayre atnv KOAAG ca¢ To apiBud Tng epwrnong
kail SiTTAd To ypdupa TToU avTIoTOIXEi OTN OWOTA amdvrnon : '
1.1 Eva dropo éxel 7 nAekTpovia otnv e§wTepiki Tou oToipada. O atopikog ap1Buog umopei
va givai :
(a) 7
(p) 20
(v) 35
(8) 54 (Movadeg 5)
1.2 ATté TouC TTApaKATw popiakoUg TUTToUG AavBaouévog eivai :
(a) KCIO
(B) Al2S3
(v) NazPO4
(8) CaSO4 (Movadeg B)-
1.3 H oxeTikA atopikh pdla Tou ofuyoévou civai 16.
ATI6 QUTO TTPOKUTITE! OTI N pala evég popiou ouyévou (O2) civau
(a) 16 popég peyaAutepn amé To 1/12 tng pdlag avog arépou %4C
(B) 32 popég peyaAuTepn amo Th pdla evog arépou %6C '
(v) 32 popég peyaAutepn amoé o 1/12 tng pdlag evog aTtoépou C
(8) 32 popég peyaAutepn amo To 1/12 tng padag evog arépou %4C (Movadeg 5)
1.4 O ypappopopIiakog dykog eivat :
(a) o 6yKoG £VOG HOpiou ot KATOIEG TUVONKEG.
(B) o dykog evog mol popiwv o€ KATOIEG CUVONKEG.
(v.) 0 OyKOG EVOG ATOHOU O€ KATTOIEG CUVONKEG.
(3) o dykog 1mol popiwv aépiag ougiag o€ KATOIEG OUVONKEG. (Movadec 5)
1.5 Na yivel avrioToixnon petall Twy HOPIGKWY TUTWY Tng oTRANG (I) kar Twv ovouaciwy

ThG 0TAANG (II):

(I) (I1)
A. HCIO; i. Beiikd vaTpio
B. Na2S04 ii. Beiwdeg varpio
. Ca(OH): i, Bei16uxo vaTpio
A. Na,S03 iv.  udpoeidio Tou aopeaTiou

E. Na,S V. XAWpPIKG oU (Movadeg 5)



Oépa 2°

2.1 Aivovral Ta xnuikd otoixeia ¢C kai g O.

(a) Kavte Tnv nAekTpoviakh Toug dopn. (Movddec 4)
(B) Bpeite Tn 6£on (oudda kai mepiodo) oTov TePIodiKS Trivaka. " (Movddec 2)
(P) E€nyeioTe To £idog Tou XnuikoU Seopol Trou Snuioupyeital oThy évwan CO» Ka ypdyte
TOV avTioTOIXO NAEKTPOVIKG TUTTO. . (Movadeg 4)
2.2 (a) Bpeite Tov apiBué ofcidwong Tou P oto H3PO., (Movadec 3)
(B) Bpeite Tov apiBué ofeidwanc Tou Cr oTo Cr 072", (Movadeg 3)

2.3 Na ouumAnpwoeTe mARPWE TI¢ TTApakATW XNUIKES £€IOWOEIC
Clz(aq) b 2 A|I3(aq) —>
AgNO3[aq}+ NGCI(Q‘-‘.) —
CG(OH)z(aq) + HNOa(aq} —>
(Movadec 9)

Oépa 3°
Aivovrai 22g agpiou 8i0€ei1diou Tou dvBpaka (CO>).
(a) Bpeite Ta mol Tn¢ mapamdvw mogéTnTac. (Movddec 5)
(B) Bpeite Moo dyko kataAauPpdvouv o€ TpOTUTTEG OUVORKEG (Stp). (Movadec 5)
(v) Bpeite mooa popia mepiéxouy. (Movadecg 5)

(8) Bpeite Tov apiBuo arépwy ofuydvou Tou TTEpIEXOVTAI OTRY TApATTAVW TTOGdTATA.
(Movadec 5)
(¢) Bpeite Tov dyko mou kartaAaupdvouv Ta 22g CO, ot micon 2atm kai Oeppokpacia 127°C.
(Movaddec 5)
atme [

A.:C=12 - 0=16 - R=0,082
mol e K

Otpa 4ﬂ

2 opiopévn moodTnTa vepoU SiaAloupe 20g NaOH kai pokUmTer SidAupa dykou 500ml.

(a) Bpeite Tnv %w/v mepiekTIkOTATA Tou SiaAUpaToc. (Movadec 4)
(B) Bpeite Tn ouykévTpwon Tou diaAUparoc. (Movddec 4)
(v) Av amé 1o SidAupa e€arpicouue 300ml vepoU Tola n ouykévTpwon Tou diaAuparocg
Tou Ba TpokUYE!; (Movadeg 6)
270 apX ko6 SidAupa pooBEToupe TRV amapaithtn moootnTa H2S04, via va avTidpdcouv TARPWCE
Ta 20g NaOH.

(3) Tpayte Tn Xnuikn e§iowon Tou Tepiypd@el TR XNUIKA avTidpdan Tou TipayudToToIgiTal.
(Movddec 6)
(e) Bpeite Tn pala rou dAatoc¢ mou Ba mapaxOei. (Movadeg 5)
Ar i Na=23 - 0=16 - H=1- 5=32
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